

县召开第一养老院营协调会

本报讯 9月15日，我在政府五楼会议室召开第一养老院运营协调会。副县长李晋平出席，县民政、财政、行政审批局等单位相关负责人参加会议。
会上，县民政局就第一养老院消防验收、工程结算、配套设施、协调入住、综合验收、规划验收、给排水等进行汇报，各职能部门现场对当前第一养老院情况进行对接。
李晋平强调，要高度重视，各单位要明确工作任务和责任，加强协调配合，结合民政职责，畅通绿色通道，及时完成手续审批和工程验收等工作，把好事办好，确保第一养老院如期投入运营。要依规审验，严格按照法律法规、规划设计和实际工程量进行核对，优化验收流程，加强资金管理，确保工程质量、时间和效率。要全面压实乡镇级责任，协调辖区老年人及时入住，相关部门要做好基础设施的管理和维护，积极对接，快速高效推进第一养老院运营工作，促进我县养老服务事业健康发展。

林陆 晓君

县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

本报讯 9月17日，我在卫体局四楼会议室召开了新冠肺炎疫情防控工作调度会，县政府副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）、县卫体局等疫情防控重点单位负责人参加会议。

会议传达了山西省《关于进一步做好当前疫情防控工作的通知》精神，听取了各单位当前疫情防控措施落实情况及疫苗接种工作汇报。牛艳丽强调，各成立严格人员排查，切实做好中高风险地区入长人员的摸排管理，分类管控，严防疫情输入和传播到突发事件要随时上报，迅速处置。要全力以赴新冠疫苗接种工作，全面开展疫苗接种“清零”行动，全民免疫屏障。教育、市场、商务等部门要切实负起责任，严格校园、超市等重点场所的防控，严格落实密闭场所常态化防控措施，制定更加周密的方案和应急处置预案，不折不扣抓好当前疫情防控工作。

燕慧 张婧

市场监督管理局开节前食品安全和特种设备安全检查

本报讯 9月15日，县市场监督管理局深入钜辉大华丽港生活超市、富丽源城市广场、诚信志远果业开展食品安全和特种设备安全专项检查。在钜辉大酒店，工作人员检查了后厨食品安全卫生仓库调味品生产日期、生产厂家等，查看了油烟净化器清洗及厨具消毒台帐，并张贴安全乘坐电梯告知海报。在华丽港生活超市和富丽源城市广场，工作人员查看月饼、冷冻食品等节日热销产品生产日期、资质，检查肉类检疫合格证明；查看扶梯、直梯使用情况，检查其安全运行情况，并向顾客发放电梯乘坐须知，向其讲解安全乘坐知识。在诚信志远果业，工作人员对水果农药残留是否超标进行抽样检查。此次邀请第三方机构郑州谱尼测试技术有限公司进涉及苹果、葡萄、火龙果等13种水果。

市场监管局执法人员在检查过程中指出，电梯等特种设备使用单位要做好每日试运行检查，并做好常态化检验工作，严格按照使用说明和禁止要求规范操作，确保特种设备安全运行。各超市、饭店等从事经营活动的企业要严把采购关、贮存关和加工制作关，全程监管，消除食品安全隐患，做到守法经营、规范，保障群众舌尖上的安全。

马赛 晓俊

全面掀起党史学习教育新热潮

慈林镇党委书记 张五龙

自党史学习教育开展以来，慈林镇党委认真贯彻党中央、省、市、县委决策部署，紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，全面掀起党史学习教育热潮，坚持念好“快、浓、活、实”四字诀。

首先，在全面启动部署上“快”。一是迅速召开动员会。慈林镇于3月10日第一时间召开全镇党的党史学习动员大会，二是迅速成立领导小组，慈林

我县召开未成年人保护工作委员会第一次全体会议

本报讯 9月15日，我在政府五楼会议室召开全县未成年人保护工作委员会第一次全体会议。县政府副县长李晋平主持会议并讲话，全县未成年人保护工作委员会成员单位、各乡镇民政服务中心负责人参加。

会上，县民政局宣读了《关于调整县级未成年人保护工作协调机制的通知》，县民政、教育、公安等单位结合各自职能和工作举措作交流发言。会议审议并通过了长子县未成年人保护工作委员会工作规则及办公室工作规则、成员单位职责任务分工、2021年工作要点等。

李晋平强调，要提高政治站位，增强未成年人保

护工作的使命感和责任感，紧盯短板弱项和薄弱环节，不断创新机制，优化未成年人成长环境。要构建家庭、学校、社会、网络、政府和司法“六道”防线，广泛开展家庭教育，认真做好政策宣传、思想道德教育、心理健康引导、生活关爱服务和校园安全风险防控等工作，举办“法治进校园”活动，加强未成年人网络安全治理及成长社会环境治理联合执法力度，预防未成年人犯罪。要加强保障机制，系统谋划，统筹推进，强化组织领导、督导考核、投入保障，形成长效机制，开创我县未成年人保护工作新局面。

张晓君 杨林陆

陕西太兴新能源建材有限公司来我县考察

本报讯 9月15日，陕西太兴新能源建材有限公司董事长薛锁亭一行来我县考察，并在县宾馆二楼会议室召开座谈会，就煤矸石、建筑垃圾再生利用项目相关合作事宜进行洽谈。县政府副县长胡红星，县招商、发改、工信、行政审批等相关部门负责人参加。

薛锁亭一行深入慈林镇，查看图纸、听取介绍、实地调研，认真了解了我县资源现状、投资环境、招商引资政策等情况。

薛锁亭对我县良好的投资环境、优越的地理位置、相关的优惠政策给予了高度评价。他认为，我县

在产业发展、结构布局、未来规划等方面十分接地气，考虑了群众的切身利益，定位准确，与其企业发展理念高度契合，并表示下一步将安排专人对接，争取项目尽快落地。

座谈会上，胡红星对考察团的到来表示热烈欢迎，并就我县情况进行了详细介绍。他表示，长子在商业基础、地理区位、煤矸石储量等方面有着突出优势，发展前景广阔。希望招商部门和企业深度沟通对接，各相关部门要积极协调配合，早日推动项目落地，实现共同发展。

晓波

我县组织收听收看全国中秋国庆假期安全防范工作暨全省安全生产专项整治三年行动集中攻坚任务推进视频会

本报讯 9月14日，我在县应急局三楼会议室组织收听收看全国中秋国庆假期安全防范工作暨全省安全生产专项整治三年行动集中攻坚任务推进视频会。副县长张树军，各乡镇（服务中心）和县应急局、市场局、公安局等相关部门负责人参加收听收看。

会后，市、县立即召开会议，就贯彻落实推进视频会精神进行安排部署。张树军强调，各级各部门

要提高政治站位，时刻绷紧安全生产这根弦，扛牢压实安全生产责任，持续加强全方位、全过程的安全生产监管，补齐安全生产短板，精准防范化解各类安全隐患。要多措并举，超前布防风险防控，加强督导督查，强化应急值守，确保各项工作落实落细，保障全县“双节”期间安全生产形势稳定，推进安全生产专项整治三年行动集中攻坚任务全面落实。

王雪瑶

我县开展禁毒教育进校园活动



本报讯 9月16日，县社区戒毒社区康复服务中心在长子一中南校区举办以“禁毒教育进军训 筑牢青春拒毒‘防火墙’”为主题的宣传活动，全体高一新生共计1200余人参加。

活动中，县社区戒毒社区康复服务中心工作人员带领全体学生进行禁毒宣誓，并向学生介绍了毒品的种类、形状，通过历史故事和实际案例详细讲解了毒品对身心和社会的危害。活动还采用发放宣传册、认识仿真毒品模型、趣味游戏等多种形式，让学生们对禁毒知识有了更深刻的理解，真正让他们增强禁毒意识，自觉抵制毒品。

来自高一590班的学生梁士安告诉记者，这次禁毒宣传活动对他感触很深，毒品不仅会影响人们的生理、心理健康，也会给社会造成不良影响，并表示，会把今天的禁毒教育内容牢记在心，时刻监督身边的人不吸毒、不贩毒，为禁毒工作贡献自己的一份力量。

杨林陆 张晓君

心理健康的宣传教育，也会给社会造成不良影响，并表示，会把今天的禁毒教育内容牢记在心，时刻监督身边的人不吸毒、不贩毒，为禁毒工作贡献自己的一份力量。

我县举行政府消费发放活动启动仪式

本报讯 9月16日，我在富丽源城市广场举行政府消费券发放活动启动仪式。副县长胡红星，县商务局、市场局、商务发展中心，各金融机构等参加仪式。

仪式上，简要介绍了县政府电子消费券发放主体情况，讲解了电子消费券的领取和使用规则。

胡红星宣布政府消费券发放活动正式启动，调，各级各部门要把握工作重点，各司其职，密切配合，共同把活动抓实抓好抓出成效；要通过电视、广播、报纸、新媒体等媒介积极宣传引导，为全县人民一个消费旺盛、快乐祥和的中秋节、国庆节营造氛围。

据了解，我县电子消费券资金预算为150万元，消费券分为通用、成品油、家电、住宿餐饮四个类别，通过中国银联股份有限公司云闪付平台，分批次面向全县人民发放。首次发券日期为9月16日第一轮，各轮发券时间均为每周四上午九点，领取电子消费券每轮7天内有效。电子消费券采用线上领券、线下使用的形式，消费者获得消费券后，可在商户的线下店选择使用，在消费结算时直接抵扣，消费满减方式向消费者提供补贴。

启动仪式结束后，胡红星来到工商银行、建设银行、晋商银行、农商行等商业银行工作点前，详细了解了如何使用云闪付和领券细则等工作。

我县组织收听收看

全国新冠肺炎等秋冬季重点传染病疫情防控工作视频会

本报讯 9月15日，我在卫体局四楼会议室组织收听收看全国新冠肺炎和流感等秋冬季重点传染病疫情防控工作视频会，县政府副县长牛艳丽，各乡镇、教育、公安等相关单位负责人参加收听收看。

会议认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，9月14日国务院联防联控机制会议精神，部署祁连山及其关联疫情处置、中秋国庆疫情防控，统筹做好新冠肺炎和其他秋冬季重点传染病防控工作。会议要深刻理解和把握当前疫情防控工作的重要性、紧迫性，全面提升疫情早期防范和处置水平，稳妥有序推进新冠疫苗接种工作，毫不放松抓好秋冬季重点传染病防控工作，为经济社会发展奠定坚实的健康基础。

会后，我县立即召开会议，就贯彻落实会议精神。牛艳丽强调，要保持高度警觉，毫不松懈抓好常态化疫情防控工作，全力以赴维护来之不易的工作成果。要抓好落实疫苗接种清零工作，继续组织动员各乡镇、教育、公安等部门形成合力，落实落细疫情防控工作，坚决做到行动快、管控严、底数清、工作实。

我县举办全民阅读推广季“四史”主题图书展

本报讯 近日，县委宣传部、县新华书店在县新时代文明实践中心“书香驿站”举办了“书香长子阅梦”全民阅读推广季“四史”主题图书展，吸引广大群众前来参观阅读。

9月15日，记者走进书香驿站看到，“四史”专题书架位于醒目位置，书架上陈列有党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史四个方面相关图书数十种，吸引不少读者前来品读。读者杨云莲告诉记者，今年是建党100周年，也是党史学习教育的重要一年，通过阅读“四史”主题图书，特别想通过来这里图书种类齐全，制作精美，都是想要看的书。

在展台上，除了有今年新出版的《论中国共产党历史》《中共党史知识问答》等图书外，还有相关人物传记、党建图本等，其中《改革开放40年大事记》《新中国民生发展70年》等回顾了新中国几十年社会建设和民生改善历程，徜徉书海，感受到波澜的历史画卷。

长子县总工会 2021 年